

国际·综合



7月23日,在荷兰埃因霍温机场,士兵运送首批马航MH17航班遇难者遗体 (新华社/法新)

马航坠机,乌政府有责? 有媒体指出,这是马来西亚首次明确指出哪个国家应为马航坠机事件承担责任

□新华社供本报特稿

马来西亚交通部长廖中莱在《星洲日报》27日发布的专访中说,乌克兰政府应为马航MH17航班坠毁事件承担责任,缘由是乌航空管理部门批准客机飞越乌克兰领空。按照廖中莱的说法,就保护坠机现场和调查人员安全,乌克兰政府“光说不做”。

1 应保证飞行安全

廖中莱26日在马来西亚接受《星洲日报》专访时说,马来西亚政府可能向国际民航组织投诉,缘由是马航MH17航班获准进入乌克兰领空,而这是坠机事件的重要起因之一。

新加坡《联合早报》说,这是马来西亚政府首次明确指出哪个国家应为马航坠机事件负责。

廖中莱说,乌克兰空管部门没有发出禁飞通知,如果乌克兰领空不安全,乌政府必须告诉马航。

他说,虽然马航一直使用这条航线,但事发前乌空管部门表示在3.3万英尺(约合10058米)高度飞行是安全的。

乌克兰政府3月底把克里米亚半岛2.9万英尺(约合8839米)以下空域定为禁飞区,本月14日在东部空域划出第二个禁飞区,警告民航飞机不得飞入2.6万英尺(约合7925米)至3.2万英尺(约合9754米)的“禁飞高度”。马航MH17航班进入乌克兰领空后的飞行高度为3.3万英尺。

2 只能自己行动

针对美国《华尔街日报》称马来西亚总理纳吉布与乌克兰民间武装谈判是“外交赌博”,廖中莱回应说,马来西亚政府关心遇难者遗体 and 客机“黑匣子”的下落,因此外国不应该责怪纳吉布。

廖中莱告诉《星洲日报》,乌克兰总统波罗申科虽然声称他将确保坠机现场方圆40公里的区域获得保护,

3 不会妄下定论

就美国《新闻周刊》报道称乌民间武装人员承认击落马航MH17航班,廖中莱说,马来西亚政府的立场是,在找到元凶之前,不会妄下定论。“现在没有证据,我们不能遣责任何一方,因为我们还不知道事件的幕后主使

以防关键证据被破坏,但乌克兰政府始终没有付诸行动。马来西亚政府“迫于无奈”,必须用自己的方式把遇难者遗体运回国以及取回黑匣子。

乌民间武装22日向马来西亚方面交出坠毁客机的两个黑匣子,同时宣布将在坠机现场方圆10公里范围内实现停火,以便国际民航专家安全前往当地调查。

是谁;一旦找出凶手,不管是谁,马来西亚一定会采取行动。”廖中莱说。

《星洲日报》27日援引一名马来西亚代表团成员的话报道称,乌民间武装的合作态度令他们颇感意外。

“从那天起,爸爸就没回来”

日本海报反对解禁集体自卫权

□新华社供本报特稿

日本反对党社会民主党本月中旬发布一张海报(如图),图中一个小男孩独自蹲在街边发呆,海报上写有“从那天起,爸爸就没回来”“这样的未来让人无法承受”字样。

社民党解释说,小男孩被设定为一名日本自卫队队员的儿子,海报的主题是日本自卫队队员在战斗中丧命给家人带来痛苦。

日本首相安倍晋三领导的内阁本月1日决定修改宪法解释,突破战后和平宪法的束缚,解禁集体自卫权。这一决定引发日本国内一些人士的批评。

社民党党首吉田忠智说,海报有“刺激性”,暗示解禁集体自卫权后,“自卫



队队员丧生的概率增大”。日本共同社报道称,这张海报由社民党几名地方参议员设计。设计者之一、爱知县江南市议员山登志浩在个人博客中写道:“我们也不愿设想悲惨和残酷的情形,但行使集体自卫权会让这变成现实。”

美国变相出口“污染”

在美国境内增加清洁能源使用的同时,把污染能源大量出口到外国



6月3日,在美国肯塔基州普林特地区,一列火车装载着煤炭等待驶离黑鹰矿山 (新华社发)

□新华社供本报特稿

美国总统贝拉克·奥巴马政府推行“内外有别”的能源政策。奥巴马政府在美国境内增加清洁能源使用的同时,把污染能源大量出口到外国。

据美联社28日报道,过去6年间,美国能源企业煤炭出口量超过以往。奥巴马政府认为,即使美国不出口煤炭,其他国家也会出口。最新数据显示,美国2012年煤炭出口量占全球煤炭出口总量的9%。

其结果是,从表面看来,美国在治理全球变暖领域取得巨大进步,但事实上,这是因为美国把污染及其治理成本嫁接到其

他国家。美联社在分析能源部数据后得出,在过去6年间,美国国内煤炭消费减少1.95亿吨,其中大约20%运往海外。煤炭消费在美国减少,促使美国二氧化碳排放量减少12%。

自2008年以来,美国对德国能源出口翻了一番多。德国去年二氧化碳排放量增加1.2%,在相当大程度上归咎于燃烧更多煤炭。

德国环境与自然保护联盟发言人迪尔克·扬森说:“奥巴马粉饰了自己的环境负债表,但如果美国的二氧化碳从德国的烟囱冒出,这对全球环境完全无益。”

洛阳晚报 鹊桥专栏
刊登范围:征婚交友、婚介信息、婚庆礼仪等
刊登时间:每周二、四、五 广告热线:63330377 13939910018

有情人大世界交友会所 63313682 15515318935
让单身男女在这里,找到一个属于自己的归宿,在幸福中度过余生!
22年成功率高 享誉洛阳,民政局管理,洛阳老字号品牌! 优秀人选:
◆未婚小伙,27岁,1.65米,大专,私企董事长,英俊。
◆未婚小伙,35岁,1.78米,本科,私企董事长,英俊。
◆优秀男,55岁,1.74米,本科,教育工作,兼经商。
◆离男,39岁,1.80米大专,女儿给对方,有车房,经商。

名牌廖姨联姻婚介
口碑好信誉好,成功率,在一一及七夕本中心爱心活动期间,持本人证件免费约见,过期不候。
64811170 13525971539

男50岁,178米,离异,独身,自办企业有经济实力,魁梧挺拔,为人正直人品优秀,有担当,车房俱有,觅48岁以下,温和修养好的女士。
13015560517(玫瑰缘)

美诺信息部 13083631279/13213519856
我信息部真诚为您服务。我是洛阳市的十佳爱心人士,帮助年又被评为洛阳市的诚信模范单位。我们不为名、不为利,帮助所有需要帮助的人,积德行善,造福每一个人。今年已牵手近百人,希望大家来实地考察,事实能证明一切。希望每一位单身朋友带着一颗真诚的心来寻找自己的幸福吧!

◆女,32岁,1.65米,未婚,研究生毕业,正规医院工作,独立,聪慧漂亮,乖巧孝顺,觅条件相当,人品好,有修养有责任心的男孩。
◆女,60岁,1.68米,丧偶,无负担,公务员退休,有车房,显年轻,觅68岁以下,1.75米左右,身体健康,有稳定收入的男士,无房可上。
西工区金谷园路与纱厂路交叉口翡翠城3单元904室

◆男,57岁,1.78米,丧偶,无负担,政府机关公务员,有房,姑娘成家,人品好,无不良嗜好,觅温柔善良形象好的女士。
◆男,35岁,1.80米,未婚,本科,政府机关公务员,有房,人品好,素质高,觅贤淑善良知书达理,想尽快成家的短婚或未婚女士。

女,51岁,1.62米,退休,文静靓丽有气质,离异无负担,觅有责任心,收入稳定,经济条件良好的优秀男士为伴,本人电话:15516383487

女,30岁,1.60米,事业单位,有车房,独生女,觅30-40岁间,优质的未婚或短婚未育的男士,政府、部队、医院及科研单位工作者优先。电话:13721664362

天使之恋七夕节相亲会
40岁以下青年专场,77人精致邀约,不收费还发礼,纯恋爱主题相亲会。
报名咨询:13526928866

男,31岁,未婚,1.78米,本科,事业单位,干部家庭,无不良嗜好,觅28岁以下,职业不限,修养气质好,未婚姑娘为伴。13937962771 缘定今生 13837970831

女,37岁,1.65米,离异,独居无负担,国企工作,真诚顾家形象好,觅人品好,有稳定工作,有房有责任心,45岁以下,1.70米以上,真心成家男士。电话:13083631279

友情提示:以上栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。